

**Уважаемые коллеги  
и учащиеся учреждений общего среднего образования!**

Информируем Вас о том, что с 1 сентября 2018 года будут созданы профильные классы аграрной направленности в школах вашего района.

Предполагается, что после окончания классов, в которых осуществляется изучение отдельных учебных предметов на повышенном уровне и проведение факультативных занятий, содержание которых связано с аграрной деятельностью у абитуриентов будет возможность поступать в аграрные учреждения высшего образования без вступительных испытаний.

С уважением,  
Приемная комиссия.